VERON TWENTE ZENDCURSUS – OPGAVEN LES 26
1. Welke signalen moeten speciaal onderdrukt worden in een ontvanger als getekend in figuur 4.11 van het cursusboek? En waar zou die filtering in het blokschema moeten plaats vinden?
2. Een ontvanger heeft een ruisgetal van 4. Wat zal de SNR zijn aan de uitgang van deze ontvanger van een signaal dat aan zijn antenne-ingang een SNR heeft van 4?
3.  In de specificaties van de ontvanger van de FT2000 wordt een stabiliteit na 1 minuut opwarmen bij 25 C gegeven van +/- 0,5 ppm. Hoeveel zal deze ontvanger maximaal verlopen op 10 MHz?
4. De gevoeligheid van de FT2000 ontvanger voor SSB op 1,8 MHz wordt gegeven als 2 uV; voor AM is dat 6 uV. Waar zou dat verschil vandaan komen?
5. Dezelfde ontvanger heeft een selectiviteit van 0,5 kHz of beter voor – 6dB en 750 Hz voor -60 dB in de stand CW. Hoe beoordeel je deze selectiviteit?
6. Voor de hoofdontvanger van de FT2000 worden als middenfrequenties 69,450 MHz/ 450 kHz / 30 kHz opgegeven. Hoeveel mengtrappen telt deze ontvanger?
7. Wat is kruismodulatie en welke trap(pen) van een ontvanger is (zijn) daarvoor verantwoordelijk?
8. Welke trap(pen) in een ontvanger is/zijn verantwoordelijk voor reciproke menging?
9. Waarom kan in een SSB-zender geen frequentievermenigvuldiging gebruikt worden?
10. Bedenk een PLL-schakeling in de geest van figuur 5.10 met twee delers die de 2 meter band bestrijkt van 144,000 tot 146,000 MHz in stappen van 50 kHz.
11. Wat is het nut van instelbare hf-versterking/verzwakking in een ontvanger?
12. Hoe zou je in het blokschema van fig 5.05 met één enkel filter op centrumfrequentie 9 MHz van 3 kHz breed zowel USB als LSB SSB-signalen kunnen opwekken?
